
 

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЧНОЇ 

ПОЛІТИКИ 

просп. Дмитра Яворницького,75, м. Дніпро, 49000, 

тел. 744 25 00, e-mail: ecopol@dmr.dp.ua ЄДРПОУ 41156601 

 

29.04.2024  

 

ОБГРУНТУВАННЯ 

Технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

Послуги з ліквідації амброзії полинолистої агрохімічним методом 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування замовника: Департамент екологічної

 політики Дніпровської міської ради. 

2. Код ЄДРПОУ: 41156601. 
3. Місце знаходження замовника: 49000, Україна, 

Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, 75. 

4. Категорія замовника: орган місцевого самоврядування. 
5. Назва предмета закупівлі: Послуги з ліквідації амброзії 

полинолистої агрохімічним методом. 

6. Код та назва: ДК 021:2015-77310000-6 Послуги з озеленення 

територій та утримання зелених насаджень. 

7. Кількість послуг: 139400 м². 
8. Місце надання послуг: 49000. Україна. Дніпропетровська 

область, м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, 75. (вулиці міста Дніпра) 

9. Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 
10. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-26-006085-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 2 300 000 грн 00 коп. (два мільйони триста тисяч гривень 00 

копійок) з ПДВ. 

Очікувана вартість предмета закупівлі розраховувалась відповідно до 

наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18 лютого 2020 року №275 «Про затвердження примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». 

Департаментом отримано 3 комерційні пропозиції від офіційних 

представників (надавачей послуг) – суб’єктів господарювання у відповідній 

сфері, відповідно до яких було визначено очікувану ціну за одиницю 

(квадратний метр площини), як середньоарифметичне значення масиву 

отриманих даних.. 

11. Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення на 
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напрям використання коштів ДК 021:2015-77310000-6 Послуги з озеленення 

територій та утримання зелених насаджень затверджено: 

-рішенням міської ради від 06.12.2023 № 4/44 "Про бюджет 

Дніпровської міської територіальної громади на 2024 рік"; 

-кошторисом на 2024 рік від 05.01.2024 департаменту екологічної 

політики Дніпровської міської ради; 

-рішенням міської ради від 25.10.2023 р. № 7/42 "Про затвердження 

Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших 

карантинних рослин на території м. Дніпра на 2024-2028 рр." зі змінами. 

-наказом департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради 

від 10.01.2024 №9 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2024 

рік». 

 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 

відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог чинного законодавства 

України та інших діючих в Україні нормативно-правових актів щодо якості 

аналогічних або подібних послуг. 

Значна частина території міста Дніпра уражена карантинними 

рослинами, в тому числі і амброзією полинолистою. Амброзія полинолиста – 

це карантинний бур’ян, що завдає великої шкоди не лише навколишньому 

природному середовищу, але й здоров’ю людини. З метою вирішення цієї 

проблеми була прийнята Програма з локалізації та ліквідації амброзії 

полинолистої та інших карантинних рослин на території м. Дніпра на 2024-

2028 рр., що затверджена рішенням Дніпровської міської ради від 25.10.2023 

р. № 7/42.  

Одним із ефективних заходів боротьби з амброзією полинолистою є 

застосування агрохімічного  методу. Це екологічно безпечний метод 

контактної дії. Засоби проведення обробки не є агрохімікатами чи 

препаратами-гербіцидами і можуть безпечно використовуватись на 

територіях масового та постійного перебування людей. 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати 

заходам із захисту довкілля, передбачених вимогам Законів України «Про 

охорону навколишнього природного середовища», «Про забезпечення 

санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» та інших чинних 

нормативно-правових актів України з питань екологічної безпеки, охорони 

навколишнього природного середовища, пожежної та техногенної безпеки, 

охорони праці та виробничої санітарії. 

 

2. ПОРЯДОК НАДАННЯ ПОСЛУГ 

Строк надання послуг: до 31.10.2024. 

Послуги, що надаватимуться, повинні відповідати вимогам законів 

України «Про карантин рослин» від 30.06.1993 №3348-ХІІ, «Про благоустрій 

населених пунктів», «Про захист рослин», «Про охорону навколишнього 

природного середовища», Державних санітарних норм та правил утримання 



територій населених місць, затверджених наказом Міністерства охорони 

здоров’я України 17.03.2011 №145, Наказу Мінагрополітики України від 

27.01.2005 №40 «Про затвердження Інструкції з виявлення, локалізації та 

ліквідації вогнищ карантинних бур’янів» та інших нормативно-правових актів. 

При виконанні послуги має використовуватись засіб для проти амброзії 

та пилепригнічення Unimag (Юнімаг) або еквівалент, який не є гербіцидом. 

Хімічна група препарату, що має бути використаний під час надання послуги: 

природний водно мінеральний розчин. Класифікація ВООЗ - ІV клас 

небезпечності (малотоксичний). Препаративна форма: водний розчин, готовий 

до застосування. 

Виконавець несе відповідальність за якість препаратів та/або засобів 

та/або речовин, які він використовує для надання послуг по ліквідації амброзії 

полинолистої (агрохімічним методом) у порядку передбаченому чинним 

законодавством. 

Обробка територій проводиться згідно вимог інструкції до застосування 

препарату, обов’язково враховувати необхідність надання послуг при 

температурі повітря не нижче +10°С. Крім того, у разі сильної зливи 

враховувати необхідність повторної обробки.  

У разі виявлення Замовником неякісного виконання послуг Виконавцем, 

про що представниками Замовника складається акт-претензія, Замовник не 

сплачує Виконавцю послуг за ці неякісно виконані послуги (згідно складеного 

акту-претензії). 

В ході надання послуг Виконавець повинен використовувати транспортні 

засоби та/або машини та/або технологічні транспортні засоби тощо, 

обладнання та/або устаткування та/або прилади та/або інструменти тощо 

технічний стан яких не спричиняють шкоди довкіллю і не забруднюють 

навколишнє середовище паливно-мастильними матеріалами. 

Виконавець забезпечує виконання договірних зобов’язань та оперативний 

зв’язок з Замовником. 

 Визначені місця обробки, на яких буде здійснюватися надання послуг, та 

інша необхідна інформація, яка потрібна для надання послуг, надаються 

Замовником шляхом надання заявок у письмовому та/або електронному 

вигляді (електронною поштою) та/або факсимільним зв’язком  на адресу 

Виконавця.  У разі необхідності заявки можуть коригуватись замовником. 

Виконавець послуг повинен приступити до виконання завдань не пізніше 

24 годин з моменту отримання їх від Замовника. У разі необхідності 

Виконавець забезпечує роботу техніки та працівників, також і в вихідні дні, 

незалежно від обсягу послуг згідно з заявками Замовника. 

Виконавець зобов’язаний для виконання умов договору забезпечити 

працівників, які будуть задіяні до виконання послуг, транспортними засобами 

(у разі залучення) та/або машинами та/або технологічними транспортними 

засобами тощо, та спеціальним одягом та/або форменим одягом, відповідно до 

сезону.  

Заправка, зберігання, технічне обслуговування, ремонт транспортних 

засобів (у разі залучення) та/або машин та/або технологічних транспортних 

засобів тощо, обладнання та/або устаткування та/або приладів та/або 

інструментів тощо, які будуть залучатися для надання послуг, забезпечується 



Виконавцем. 

Доставка працівників, які будуть залучатися до виконання послуг, 

транспортних засобів (у разі залучення) та/або машин та/або технологічних 

транспортних засобів тощо, до місць надання послуг забезпечуються 

Виконавцем. 

Виконавець забезпечує виконання правил дорожнього руху, правил 

протипожежної та електробезпеки, охорону праці, техніку безпеки та інше. 

Виконавець під час та/або після надання послуг здійснює екомоніторінг 

їх ефективності (ефективності використаного препарату) із наданням 

Замовнику погодженого рецензійного звіту якості наданих послуг. 

До розрахунку вартості послуг Виконавець повинен включити всі 

витрати, у тому числі прямі витрати, непрямі витрати та інші, прибуток, який 

планується одержати від виконання договору, та усі податки та збори, що 

сплачуються або мають бути сплачені Виконавцем відповідно до діючого 

законодавства. Неврахована Виконавцем вартість окремих послуг/товарів та 

інше не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання/придбання 

вважаються врахованими у загальній ціні тендерної пропозиції. 

 

 

 

 

Уповноважена особа департаменту Вікторія МАКОГОНОВА 


